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ЛОГВІНОВА Марія Володимирівна, СІЩУК Ліліана Василівна, 

МИКИТИН Юрій Іванович, НЕЧИТАЙЛО Тетяна Олександрівна, 
ЗОЗУЛЯК Ольга Ігорівна, ГАНКЕВИЧ Ольга Михайлівна,

ШПІЛЯРЕВИЧ Вікторія Вікторівна, СХАБ-БУЧИНСЬКА 
Тетяна Ярославівна, ГРИШКО Уляна Петрівна, 

КОЗИЧ Ігор Васильович, КВАСНИЦЯ Степан Мирославович

Хто ми? Редколегія
Затолюк Мар’яна – 5 курс, Мердух Вікторія – 5 курс, Харченко Аліна – 5 курс, Барабаш 

Христина – 5 курс, Жукевич Марія – 5 курс, Монанич Вікторія – 4 курс, Ничиник Оксана 
– 4 курс, Лазорко Ірина – 4 курс, Сікора Вікторія – 4 курс.

У НАСТУПНОМУ НОМЕРІ:

О. І. Зозуляк
Застосування інституту банкрутства 

до непідприємницьких юридичних осіб

З. В. Яремак
Конфлікт повноважень органів державної 

влади та місцевого самоврядування у сфері 
природоресурсних відносин в умовах 

проведення адміністративно-
територіальної реформи

Колективу 
науково-навчального юридичного інституту

Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Колектив Науково-дослідного інституту при-
ватного права і підприємництва імені академіка 
Ф. Г. Бурчака НАПрН України щиро вітає науко-
во-навчальний юридичний інститут Прикарпатсь-
кого національного університету імені Василя 
Стефаника із знаменною датою – 25 років з дня за-
снування!

Створений у Прикарпатському національному 
університеті імені Василя Стефаника Навчаль-
но-науковий Юридичний інститут став виз-
наним освітнім, науковим та культурним цен-
тром, який заклав міцний фундамент підготовки 
правознавців.

Протягом багатьох років Ваш інститут є Alma 
Mater для висококваліфікованих фахівців в галузі 
права, а професорсько-викладацький склад   
продовжує славні традиції попередніх поколінь, 
забезпечуючи формування інтелектуального 
потенціалу країни. Сьогодні Інститут заслужено 
вважається не лише однією з провідних освітніх та 
науково-методичних установ України, а й по праву 
визнається науково-дослідною установою зі знач-

ною науковою базою та власними вагомими науко-
вими здобутками.

Високий професіоналізм працівників Інституту 
дозволяє успішно реалізовувати наукові, освітні 
програми та проекти, спрямовані на підвищення 
рівня кваліфікації спеціалістів в галузі права, а 
сформована в Інституті науково-педагогічна шко-
ла гідно представляє результати досліджень, у 
тому числі, за кордоном.

Наші інститути можуть похвалитися 
багаторічною унікальною співпрацею у розробці 
проблем корпоративного права. Спільна 
Лабораторія працює 15 років. За цей час видано 
7 монографій, опубліковано близько 13 збірників 
наукових матеріалів конференції та понад 100 на-
укових статей. Щорічні міжнародні конференції 
набули визнання серед широкого кола наукової 
громадськості. Обопільний творчий пошук 
призвів до інтелектуального об’єднання колективів 
наших інститутів, дозволив набути унікальний 
досвід об’єднання науки та вищої освіти, вста-
новлення відносин дружби і взаємовигідного 
співробітництва. 

Бажаємо Вашому колективу благополуччя, 
натхнення, успіхів у науковій та педагогічній 
діяльності, нових здобутків, процвітання та по-
дальшого розвитку!

Впевнені, що Ви й надалі будете продовжувати 
Вашу просвітницьку та наукову діяльність на бла-
го України !

З повагою,
колектив Науково-дослідного інституту

приватного права і підприємництва
імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України
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Шановні колеги!
26 серпня 1992 р. Перший Президент України 

Леонід Кравчук підписав Указ про створен-
ня на базі Івано-Франківського державно-
го педагогічного інституту Прикарпатського 
університету імені Василя Стефаника. У цьому ж 
році в новому університеті розпочав свою робо-
ту юридичний факультет, який у 2002 році було 
реорганізовано у Юридичний інститут Прикар-
патського університету. Таким чином, підготовка 
правників у нашому університеті стала одним з 
необхідним чинників, який дав змогу називатись 
колишньому педагогічному інституту класичним 
університетом.

За наступні 25 років ми з Вами пройшли нелег-
кий шлях до становлення та успіху. Сьогодні Юри-
дичний інститут  має сучасну науково-методичну 
базу, високопрофесійний професорсько-викла-
дацький склад, визнання та повагу серед наукової 
спільноти. Наші студенти здобувають фахову юри-

дичну освіту і є конкурентними на ринку праці. 
Про це свідчать численні перемоги на студентсь-
ких наукових олімпіадах і конкурсах.  Викладачі 
Юридичного інституту організовують та прово-
дять міжнародні та всеукраїнські конференції 
та семінари, готують законодавчі пропозиції та 
експертні висновки для органів влади.  Випускники 
Юридичного інституту працюють в органах право-
суддя, СБУ, внутрішніх справ, митної та податкової 
служб, прокуратури, юстиції, місцевих державних 
адміністрація та органах місцевого самовряду-
вання, адвокатурі, нотаріаті, юридичних науково-
дослідних та начальних закладах, юридичних 
службах державних і недержавних підприємств, 
організацій, банків тощо.

Юридичний інститут має міжнародні угоди з 
Католицьким університетом ім. Івана Павла ІІ; 
Сілезьким університетом в Катовіцах; Ілійським 
державним університетом (Грузія); Гродненсь-
ким державним університетом імені Янки Купали 
(Республіка Білорусь); Південно-За-хідним держав-
ним університетом; Університетом ім. Коперніка 
(Торунь, Республіка Польща); Краківською 
академією ім. А. Ф. Моджевського щодо підготовки 
спеціалістів з подвійними дипломами (Польщі та 
України); з Університетом Трнави (Словаччина). 
Інститут, також, співпрацює з Бібліотекою Конгре-
су США.

Дозвольте привітати колектив Юридичного 
інституту з цим славним ювілеєм і побажати по-
дальших успіхів на ниві освіти та юриспруденції!

Ректор Університету                                         
  Ігор Цепенда 

Адвокатське об’єднання 
«Західно-українська правнича компанія» 

є однією із провідних юридичних організацій на 
Прикарпатті, яке надає своїм клієнтам повний 

спектр юридичних послуг і не раз підтверджувало 
перед клієнтами та партнерами репутацію надійної і 

високопрофесійної компанії в сфері надання 
юридичних послуг.

Контакти: Україна, 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Галицька, 41а (3-й поверх) 

Тeл.: (0342) 71-32-54                                
Е-mail: office@zupk.com.ua 
Web-сайт: http://zupk.com.ua/ 

Moris Group – це юридична компанія, що надає 
комплексні кваліфіковані послуги в галузі 

українського та міжнародного права.
Представництво в Івано-Франківську    
Україна, 76000, м. Івано-Франківськ
вул. Чорновола, 23
тел.: (0342) 77-73-78 

Головний офіс у м. Києві
Україна, 01010, м. Київ

вул. Московська, 8-б
тел.: (044) 359-03-05; (044) 359-03-6

факс: (044) 359-03-05
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Шановні викладачі та студенти, випускники 
Навчально-наукового Юридичного інституту 
Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника!
Від щирого серця вітаю Вас з двадцять п’ятою 

річницею з дня заснування нашої Альма-матер!!!
Бажаю професорсько-викладацькому колекти-

ву Навчально-наукового юридичного інституту 
міцного здоров’я, невичерпної енергії, плідної 
праці та подальшого впевненого поступу у 
професійній діяльності!

Студентам зичу наполегливості в процесі до-
сягнення вершин омріяного фаху правознавця,

 попутного вітру на тернистому шляху 
оволодівання знань!

Випускникам хочу побажати  добрими справа-
ми зміцнювати і підтримувати авторитет нашого 
навчального закладу, з відчуттям гордості по-
вертатися до рідних стін Інституту і прославляти 
свою «колиску юриспруденції»!

Нехай примножуються у майбутньому Ваші 
успіхи, досягнення та здобутки!

Vіvаt асаdemia! Vivant professores! 
Директор ННЮІ 

проф. Валентина Васильєва

Перший декан Юридичного факультету, 
Заслужений юрист України, Доктор права 

Українського Вільного Університету в Мюнхені, 
д.ю.н., проф. Олег Вівчаренко

Всіх, хто вчить, і всіх, хто вчиться в Навчаль-
но-науковому Юридичному інституті, щиро вітаю 
з нагоди 25-річчя створення прекрасного нашого 
учбового закладу.

Переконаний, що відданість своїй справі, ви-
сокий професіоналізм, відчуття патріотизму ста-
нуть надійною запорукою створення Української 
держави Європейського зразка.

Хай кожне заняття стане святом творчості 
і запалить студентські голови і серця вогнем 
священної любові до науки та знань. І в цьому до-
брому, життєдайному полум’ї гарантуватиметься 
високоосвічене свідоме покоління, яке розбудову-
ватиме суверенну, демократичну, квітучу Україну 
і житиме в ній.

Нехай наше свято духмяним жовтневим за-
пахом українського хліба принесе у ваш дім, 
гуртожитки щастя і добро, порозуміння та 
згуртованість, мир і любов! Хай потужне дже-
рело Вашого таланту і натхнення, незламного 
оптимізму і творча енергія будуть прикладом 
служіння Україні, примножують її славу, напо-
внюють її криницею добробуту, процвітанням та 
благополуччям.

Зичу Вам і вашим родинам міцного здоров’я, ко-
хання, добробуту, життєвої наснаги, впевненості 
у власних силах і нових звершень на благо науки 
і України. 

Приватне підприємство 
«Івано-Франківська Правнича Агенція».

Основним напрямом роботи є обслуговування 
компаній малого та  середнього бізнесу, що працюють 

в сфері електроенергетики та дотичних сферах.
	 Місцезнаходження: 

76018, місто Івано-Франківськ,
вул. М.Грушевського, буд.  35

Тел  /0342/ 72-47-97, 
E-mail: ifpagency@gmail.com 
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Сердечно вітаю злагоджений науково-
педагогічний колектив, креативних студентів, 
перспективних аспірантів та цілеспрямованих 
випускників  із 25-річчям заснування навчально-на-
укового юридичного інституту!

Альма матер починала свій шлях як відділення 
з правознавства при історичному факультеті 
педагогічного інституту, а через 25 років – це вже 
потужний навчально-науковий інститут Прикар-
патського національного університету імені Васи-
ля Стефаника у складі шести кафедр, юридичної 
клініки, криміналістичного центру та двох на-
укових лабораторій. В цьому є велика заслуга як 
попередніх, так і нинішніх поколінь співробітників 
Інституту. Тому хочу висловити слова глибокої по-
ваги та подяки організаторам Інституту та  всьому 
професорсько-викладацькому складу за те, що у 
неординарних умовах сьогодення Ви самовіддано 
продовжуєте почесну справу виховання молоді і 
сприяєте становленню високоосвічених юристів 
України. Як випускниці приємно бачити і відчувати 
як завдяки Вашій копіткій праці зберігаються 
єдність поколінь, національні освітянські традиції, 
віра в справедливість і надія на краще майбутнє. 
Зичу Вам невичерпної енергії, оптимізму, сили у 
навчанні кваліфікованих фахівців, поширення 
знань і професіоналізму.

Молодому поколінню студентства бажаю досяг-
ти своєї мети, знайти гідне місце у житті, зустріти 
добрих і надійних друзів. На вас покладено вели-
ку громадянську відповідальність за розбудову 
правової європейської України, тому ніколи не зу-
пиняйтеся на досягненому!

Прийміть мої щирі вітання з цим славним 
ювілеєм!

Випускниця юридичного факультету 
Прикарпатського університету 

імені Василя Стефаника 
2000 року випуску, 

заступник директора ННЮІ,
к.ю.н., доцент Марія Логвінова

заступник директора ННЮІ,
к.ю.н., доцент Юрій Микитин

Шановні студенти та працівники
Навчально-наукового Юридичного інституту!

Прийміть сердечні вітання з нагоди професійного 
свята – Дня юриста, яке об’єднує усіх, хто стоїть в 
обороні конституційних прав та свобод наших гро-
мадян, сприяє розбудові демократичної, правової 
Української держави – держави для людей.

Бути юристом почесно і відповідально. Слу-
жити істині, утверджувати добро, справедливість 
та правду – святе покликання правозахисника. 
Наша професія була, є і залишається однією із 
найнеобхідніших та найшановніших у суспільстві.

Науково-освітня діяльність у сфері права-ос-
нова майбутнього юриста і розвитку суспільства і 
держави!

Тож, нехай Ваші професійні зусилля будуть 
нагороджені повагою та довірою, наукові досяг-
нення стануть наріжним каменем вдосконалення 
правової системи! 

Здоров’я, натхнення, успіху у всіх добрих почи-
наннях і справах! 
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Сьогодні ваш колектив продовжує і примножує 
свої славні традиції. 

З нагоди Вашого свята найщиріші вітання та 
побажання творчої наснаги та успіхів! Нехай Ваш 
досвід і професіоналізм, величезний творчий та 
інтелектуальний потенціал у справі підготовки 
фахівців та виховання молоді і надалі служитиме 
зміцненню нашої держави. 

Користуючись нагодою, хочу виразити сло-
ва вдячності за Ваш внесок у розвиток освітньої 
галузі та виконання важливої справи вихован-
ня молоді і підготовки висококваліфікованих 
спеціалістів, від яких залежить майбутнє нашої 
країни.

Прийміть найщиріші побажання здоров’я, ща-
стя, добробуту, нових успіхів у праці й навчанні 
всім хто причетний до створення та розвит-
ку Юридичного інституту, а випускникам - до-
брими справами зміцнювати і підтримувати 
авторитет і славу навчального закладу в ім’я 
України, українського народу та заради розвитку 
національної освіти і науки.

З повагою, Віктор Шевченко
Прийміть мої найщиріші вітання з наго-

ди 25-річчя Навчально-наукового Юридично-
го інституту Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника!

Сьогодні наша країна проходить важкий 
і водночас надважливий період всебічного 
реформування, що потребує підготовки 
висококваліфікованих наукових кадрів у різних 
галузях права та має неабияке значення задля 
розбудови справді демократичної та правової 
держави.

Тому бажаю Вам, щоб творче натхнення було 
вірним супутником на шляху до нових наукових 
звершень, а успіх супроводжував Вас на шляху до 
професійного зростання.

Нехай Вас ніколи не покидає відчуття задово-
лення і значимості Вашої праці, а у Вашій науковій 
діяльності не буде кордонів.

Бажаю визнання Ваших наукових здобутків та 
успішного їх впровадження на благо України.

З повагою, Руслан Попадинець
Юридична фірма «Процик та Партнери» здійснює го-

сподарську діяльність у сфері надання юридичних по-
слуг з 1994 року та спеціалізується на юридичному 
супроводженні бізнесу в Україні.

В складі компанії працюють кваліфіковані спеціалісти, 
які мають ґрунтовну підготовку в різних галузях права 
та значний досвід практичної юридичної діяльності, 
завдяки чому сприяють процвітанню бізнесу наших 
клієнтів.

Контакти: Україна, 01034, 
м. Київ вул. Ірининська, 5/24, оф. 94 
Тел: (044) 235 66 55
E-mail: spartners@spartners.com.ua
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За досить короткий термін свого існування 
Навчально-науковий Юридичний інститут При-
карпатського національного університету імені 
Василя Стефаника став одним з лідерів серед 
юридичних навчальних закладів Західної України, 
який готує висококваліфікованих фахівців для 
органів державної влади,  місцевого самовряду-
вання, правоохоронних органів та інших сфер 
юридичної практики.

Це сучасна і потужна навчально-наукова плат-
форма з досвідченим  професорсько-викладаць-
ким складом, на базі якої успішно впроваджу-
ються передові освітні програми та інноваційні 
технології, що дозволяє випускникам інституту 
бути конкурентоспроможними та затребуваними 
на ринку праці.  

Знання і досвід, які отримують студенти Юри-
дичного інституту, відкривають перед ними 
широкі перспективи розвитку, дозволяють їм 
бути гідними громадянами нашої держави, спри-
яти її становленню та процвітанню.

Бажаю трудовому колективу інституту творчої 
наснаги, нових вагомих здобутків в освітянській 
та наукових сферах, а  також особисто кожному 
добра, щастя, здоров’я та благополуччя.

З повагою,
в.о.начальника Головного територіального 

управління юстиції 
в Івано-Франківській області Андрій Гайда 

Сердечно вітаю професорів, викладачів, 
студентів, усіх працівників Юридичного інституту 
Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника із 25-річчям від дня за-
снування навчального закладу!

За ці роки Юридичний інститут став одним 
із вітчизняних центрів юридичної освіти і на-
уки. З його стін вийшли  висококваліфіковані 
спеціалісти, які здобули визнання й авторитет.

Випускники Юридичного інституту – це 
покоління вільних, компетентних і творчих, 
широкоосвідчених  і демократично налаштова-
них молодих людей , що мислять інноваційно 
й патріотично, підносячи своєю практичною 
діяльністю дух і букву закону в незалежній Україні.

Висловлюю глибоку шану всьому колекти-
ву нашої Alma mater й зичу успіхів у плеканні 
молодої надії нашої держави. Нехай натхнення і 
жага творчого пошуку будуть Вашими вірними 
супутниками, життя – багатогранним і плідним.

Щиро бажаю міцного здоров’я, щастя, наснаги, 
енергії, успіхів у подальшому розвитку  юридичної 
науки і зміцненні міжнародного авторитету 
України як сучасної правової та демократичної 
держави.

З повагою
Голова Івано - Франківського окружного

адміністративного суду                                                                     
Андрій Могила
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 Студентські роки... Вони наповнені найкра-
щими, найсвітлішими враженнями та спогадами 
про по-своєму безтурботний час,  проведений з 
друзями-одногрупниками, про цікаве навчання у 
рідному інституті з вимогливими, але справедли-
вими викладачами. Знання, отримані тут, безумов-
но, визначили моє професійне майбутнє, а модель 
порядних  взаємовідносин, поваги один до одного, 
яка панувала в нашому інституті, переконаний, 
стала, і надалі є, прикладом для кожного випуск-
ника! Я щиро хочу побажати нашому рідному на-
вчальному закладу подальшого процвітання, його 
випускникам-завжди гордо нести звання-випуск-
ника Юридичного  інституту Прикарпатського 
національного університету ім. В. Стефаника, а 
своїм прикладом, вчинками та професійними до-
сягненнями доводити, що хоч 25 років для ВУЗу 
і юний вік, проте цілком достатній для реалізації 
здорових амбіцій та втілення сміливих фахових 
намірів.

І, звичайно, окрема шана та низький уклін 
усьому професорсько-викладацькому складу за 
професіоналізм, за терпіння та за частинку душі, 
які вони добросовісно та щедро вкладають у кож-
ного свого студента!

З повагою,  Андрій Процик
Засновник та керуючий партнер

юр.фірми «Процик та партнери», м. Київ
Шановна Валентино Антонівно!

Шановні викладачі, аспіранти, студенти!
Від щирого серця вітаю вас з 25-ю річницею 

Юридичного інституту!
Ви по праву можете пишатися славетними 

традиціями та історією вашого навчального за-
кладу, який заслуговує на гідне звання фундатора 
правової освіти в Україні.

З моменту, коли я вперше переступив поріг 
тоді ще юридичного факультету Прикарпатського 
університету імені Василя Стефаника, пройшло 
вже 18 років. За цей час Інститут виріс у великий, 
авторитетний науковий та освітній центр. Так, 
на перших курсах у зв’язку з браком навчальних 
аудиторій ми змушені були слухати лекції і в акто-
вому залі Університету, і в різних корпусах інших 
факультетів. Сьогодні ж Інститут може похвали-
тися, напевне, одним із найкращих в Університеті 
навчальним корпусом.

Приємно констатувати той факт, що колек-
тив Інституту не обмежується рутинною викла-
дацькою роботою, яка, як відомо, забирає ба-
гато вільного часу, а працює над укріпленням 
наукового потенціалу нашої держави, готую-
чи висококваліфіковані кадри для наукових 
досліджень у сфері корпоративного, договірного, 
інвестиційного тощо права.

Переконаний, що ви і надалі будете зберігати 
та примножувати традиції нашої «Альма матер», 
сприяти прогресу наукової думки, робити достой-
ний вклад у розвиток української вищої школи. 

Зичу значних успіхів на цьому нелегкому шляху!

З повагою,  Андрій Гриняк
Завідувач відділу проблем договірного права

НДІ приватного права і підприємництва 
ім. академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України,

доктор юридичних наук
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Володимиром Чабаном, 
випускником Юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника 2015 року, 

юристом АО «ЮФ» Василь Кисіль і Партнери»

Володимире, скажіть чому об-
рали саме професію юриста?

Юриспруденція доволі бага-
тогранна і комплексна наука, а 
відповідно юридична справа– 
це ціла низка різних професій, 
які мають свої особливості. 
Здобувши юридичну освіту, ти 
відкриваєш перед собою широкі 
горизонти можливостей, зо-
крема, можливості стати части-
ною ключових бізнес-процесів, 
можливості долучатися до ре-
формування та розвитку ключо-
вих сфер в суспільстві та таким 
чином впливати на розвиток та 
становлення України як держа-
ви, де кожен її громадянин буде 
почувати себе захищеним. Саме 
можливість отримати шанс 
впливати на становлення нашої 
держави була одним з ключо-
вих мотиваторів при виборі 
професії. Ну і, звичайно, ніхто 
не відкидав думки про те, що 
бути юристом – це круто, еліта 
суспільства, дорогі костюми, ба-
гато грошей і тому подібні стере-
отипи, які теж десь закрадалися 
в думках в шкільні роки.

Ким саме  ви працюєте? 
Працюю в АО «ЮФ «Василь 

Кісіль і Партнери» на посаді 

юриста практики вирішення 
спорів, в більшості це комерційні 
спори та спори у фінансовому та 
банківському секторі. АО «ЮФ 
«Василь Кісіль і Партнери» є 
провідною багатопрофільною 
українською юридичною 
компанією, яка надає юридичну 
підтримку великим вітчизняним 
і світовим корпораціям. 

А з чого все починалось? Це 
ваше перше місце роботи після 
закінчення університету?

Робота у юридичній фірмі 
«Василь Кісіль і Партнери» 
завжди була моєю мрією. Ще 
після другого курсу, послухав-
ши виступ Василя Івановича 
Кісіля на одному із заходів Ліги 
студентів я вирішив, що пови-
нен зробити все можливе, щоб 
хоча б потрапити на стажуван-
ня в цю компанію. Одним із 
способів досягти поставленої 
мети був стипендіальний кон-
курс за підтримки АО «ЮФ «Ва-
силь Кісіль і Партнери», в якому 
я двічі брав участь, на третьому 
та четвертому курсах навчання. 
І все- таки, з другої спроби по-
трапив в число фіналістів, що 
дало мені змогу пройти стажу-
вання, після якого я остаточно 
переконався, що це те місце, де 
б я хотів працювати і розвива-
тися як юрист та особистість. По 
завершенні стажування я повер-
нувся до навчання, паралельно 
удосконалюючи свої практичні 
та мовні навички та вже після 
отримання диплому магістра 
права, написав листа HR менед-
жеру, який ще раз запросив мене 
в офіс для співбесіди з Олегом 
Макаровим та Андрієм Стель-
мащуком. Через декілька годин 
після нашої розмови мені ще раз 
зателефонували з пропозицією 
прийти в офіс, де я отримав job 
offer. Таким чином, ЮФ «Василь 

Кісіль і Партнери» стала моїм 
першим місцем роботи після 
закінчення університету.

Ви були головою ІФ осередку 
Ліги студентів. Розкажіть, які на 
вашу думку, дає можливості Ліга 
і взагалі  активна громадська 
діяльність у студентські роки?

Ліга студентів Асоціації 
правників України-  це і є, перш 
за все, можливості для студен-
та. Можливості розвинути свої 
soft skills, а саме вміння управ-
ляти проектами, комунікувати з 
людьми. В процесі роботи в Лізі 
ви отримуєте досвід, який точно 
не отримаєте просто відвідуючи 
заняття згідно розкладу і го-
туючись вдома до семінарів. 
Ви постійно спілкуєтеся з 
успішними юристами, отримуєте 
цінні поради та корисні знайом-
ства. Також ви отримуєте друзів 
з різних куточків України, з 
якими завжди можна не тільки 
весело провести час, а й от-
римати професійну пораду та 
підтримку.  З власного досвіду 
хочу сказати, що активна участь 
в роботі цієї організації значно 
підвищує ваші шанси отримати 
роботу про яку ви мрієте. 

У яких конкурсах ви брали 
участь?  

Я брав участь у великій 
кількості конкурсів різного 
характеру, це зокрема і 
стипендіальні конкурси Ліги 
студентів, конкурс на вико-
нання практичних завдань, що 
був організований однією з 
провідних юридичних компаній, 
конкурси наукових робіт, Зав-
тра.ua, всеукраїнська студентсь-
ка олімпіада з правознавства 
та інші. Безумовно, моя безпо-
середня участь та досягнення 
у вищезгаданих конкурсах та 
олімпіадах були для мене дуже 
корисними та значущими. 
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Як я вже говорив, один із 
стипендіальних конкурсів дозво-
лив мені пройти стажування у 
ВКП, перемога в олімпіаді з пра-
вознавства давала мені додаткові 
бали при вступі на магістратуру, 
а загалом саме участь і досяг-
нення у різноманітних конкур-
сах, на мою думку, стали однією 
з моїх конкурентних переваг при 
влаштуванні на роботу. Адже це 
завжди вагомий плюс до вашого 
резюме.

Скільки часу ви працюєте у 
ВКП? Чим саме вам подобається 
ваша робота? 

З вересня 2015 року. Я завжди 
із задоволенням приходжу в офіс 
на роботу, я люблю людей, які 
тут працюють, у нас прекрасна 
робоча атмосфера, я захоплюся 
корпоративною культурою ВКП 
та намагаюся дотримуватися та-
ких цінностей та принципів ро-
боти не тільки в межах робочих 
процесів, а й у повсякденному 
житті. Ну і, звичайно, у нас дуже 
смачні обіди та круті корпорати-
ви.

Якщо безпосередньо про ро-
боту юриста, то працюючи в 
судовій практиці, ти завжди в 
динаміці і навряд чи скажеш, що 
робота юриста нудна. Навіть, 
коли ти готуєш процесуальний 
документ, то аналізуєш великий 
об’єм документів, законодав-
ства, судової практики і в май-
бутньому повинен бути готовим 
відстояти кожну написану букву, 
а це неабияк мотивує та додає 
натхнення. Ти завжди вступаєш 
у живі дискусії та можеш поба-
чити реальний результат своєї 
роботи, що відображається в 
рішенні суду. На мою думку, саме 
в судовій практиці ти можеш 
зрозуміти та відчути весь роман-
тизм юриспруденції.

Знання яких предметів ви 
найбільше використовуєте на 
практиці?

Так як я працюю юристом 
практики вирішення спорів в ос-
новному в комерційному секторі, 

то це, мабуть, господарський 
процес, хоча однозначно сказа-
ти важко, оскільки спори досить 
складні та комплексні і ти завжди 
стикаєшся з правовідносинами, 
що виникають у різних сферах 
правового регулювання.

Які поради ви б дали студентам, 
що бажають влаштуватись на ро-
боту у провідну юридичну фірму?

Бути активними та допитли-
вими. Брати участь у всіх мож-
ливих конкурсах, долучатися до 
роботи громадських організацій. 
Якнайшвидше визначити 
пріоритетні для себе галузі та 
постійно поглиблювати свої 
знання. Не забувати про постійне 
вдосконалення іноземної мови. 
Практикувати право, шляхом 
стажувань у державних орга-
нах, комерційних фірмах та кла-
сичних юридичних компаніях, 
щоб зрозуміти для себе, що вам 
найбільше цікаво та чи цікаво 
бути юристом взагалі.

Якби ви не стали юристом, то 
яку б професію обрали? 

Навіть не знаю. Колись 
хотів навчатися на факультеті 
міжнародних відносин, тому 
можливо б став би дипломатом, 
чи б послом, хоча це складно 
уявити. Або створив би якийсь 
корисний стартап, який зро-
бив би життя людей простішим 

та змінив би світ, хоча навіть не 
знаю, щоб це було. 

Як проводите вільний час? 
У вільний від роботи час ба-

гато уваги приділяю заняттям 
спортом, зокрема плаванні, 
бігу. Це прекрасна можливість 
відпочивати та набиратися енергії 
протягом робочого тижня.

А загалом намагаюся проводи-
ти вільний час з моїми близькими 
та друзями постійно відкриваючи 
для себе щось нове та змінюючи 
спосіб відпочинку, від прогулян-
ки на катері, походу в театр до 
мандрівки в досі невідомі місця 
та країни.

Цьогоріч Юридичний інститут 
святкує своє 25- річчя!  Декілька 
слів привітань !

25 – це прекрасна дата! До 
речі, компанії, в котрій я працюю 
теж цього року було 25 років, ну і 
мені вже в наступному році буде 
25. Це вік, коли за твоїми плеча-
ми вже є деякий досвід, ти пови-
нен сил, ідей та ентузіазму і все 
найцікавіше тільки починається. 
Так от, я хочу побажати Юридич-
ному інституту, щоб на основі вже 
набутого досвіду йому вдавалося 
реалізовувати ідейні задуми, які 
є в його керівництва, викладачів 
та студентів, бо я впевнений, що 
серед них є люди, які знають як 
досягати найвищих стандартів 
сучасної освіти та сформувати 
одну з провідних правничих шкіл 
України. Я вірю, що незважаючи 
на вже існуючі вагомі досягнен-
ня Юридичного інституту, його 
основні перемоги ще попереду 
і вже в найближчій перспективі 
ми будемо бачити наш інститут в 
топах усіх можливих рейтингів, а 
кожен студент буде з гордістю го-
ворити, що він випускник Юри-
дичного інституту ПНУ ім. Васи-
ля Стефаника.

Розмовляла Олена Сохан
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З перших днів навчання в юридичному мене 
вразило студенське самоврядування своєю 
відкритістю для усіх бажаючих щось зробити для 
інституту та університету. Співпраця з такими 
людьми, у яких можна набратися багато практич-
них знань, які стануть у пригоді майбутньому юри-
сту, приносить величезне задоволення.

За короткий час навчання в юридичному, він 
став для мене другою домівкою в якій я проводжу 
дуже багато часу. 

Єдине, що є важливим для мене і що б зроби-
ло інститут кращим- це збільшення активності 
студентів.

Угриновський Юрій,
ПР-25

Звуть мене Марічка. Я студентка другого курсу 
Юридичного інституту. Ще в школі якось не звик-
ла «занурюватись» лише в навчання, тому стара-
лась різносторонньо проводити свій час: участь 
в олімпіадах і конкурсах, шкільний КВК, виступи 
на різних заходах. Коли прийшов до закінчення 11 
клас, стала перед важливим вибором майбутнього. 
Маючи в родині приклади практикуючих юристів, 
прекрасно розуміла всю складність професії і 
монументальність тих знань, які треба здобути під 
час штудіювання правознавства. І тут я скориста-
лась наступним життєвим кредо: кожного разу, 
коли мені СТРАШНО, я заміню це слово словом 

ЦІКАВО. І вже навчаючись тут я зрозуміла, що 
бути юристом, нехай поки і студентом – це дійсно 
дуже ЦІКАВО. Це постійний розвиток, нові знан-
ня, необхідність стежити не лише за змінами в 
законодавстві, а й за політичними новинами. І це 
явно моє!

Як і кожному першокурснику, мені було страшно 
вперше переступати поріг Юридичного інституту, 
сідати за парту в аудиторії, відповідати на семінарі 
перед ще незнайомими одногрупниками. Але прой-
шло зовсім мало часу і я зрозуміла, що не такий 
страшний чорт, як його малюють. А якщо серйозно, 
то для мене Юридичний інститут – це, насамперед, 
можливість різносторонньо розвиватись, що дуже 
легко серед такого колективу. Викладачі на парах 
вміють зацікавити своїм предметом, розбавити на-
вчальний матеріал прикладами з практики, життя 
і навіть жартами, коли потрібно. Одногрупники та 
однокурсники якось з першого дня стали великим 
вуликом-сім’єю, де є взаємовиручка, допомога, де 
панує класна атмосфера. А друзі з старших курсів 
завжди можуть щось порадити. Надіюсь, що кожен 
наступний рік навчання тут буде ще позитивнішим, 
насиченішим та наповненим сонячними днями.

Юридичний інститут – це єдиний організм, який 
постійно росте та розвивається. Збільшуються 
можливості для студентів та викладачів, запровад-
жуються нові способи навчання та нові предмети. 
На першому курсі мені ще важко оцінити, чого би 
хотілось нового, бо подобається все. Але надіюсь, 
що з інститут з кожним роком  зможе хвалитись но-
вими досягненнями  як в Україні, так і за кордоном. 
Думаю, що скоро ми станемо центром правничої 
науки не тільки заходу нашої Батьківщини, але і 
усієї країни. 

Харишин Марія,
ПР-21
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Мене звати Віталій Бабак. Я член студентського 
Сенату та Ліги студентів АПУ, голова навчального 
сектору Юридичного інституту.

Хочу трохи розповісти про своє враження від 
навчання в Юридичному інституті.

Коли я перший раз ступив на подвір’я Юридич-
ного інституту то мені відразу сподобалося облаш-
тування нашої території. Щодо навчального проце-
су також лише позитивні враження, насправді, ще 
перед вступом дуже вагався, чи зробив правиль-

ний вибір, подавши документи на спеціальність 
«правознавство», але на 2 курсі, коли розпочалось 
вивчення профільньних предметів, зрозумів, що 
отримую масу задоволення від навчального про-
цесу. Хочеться окремо подякувати кваліфікованим 
викладачам, які вміють зацікавити студентів у 
вивченні дисциплін.

За що мені подобається Юридичний інститут? 
Насамперед за гарні умови, у яких дійсно хо-

четься навчатися та викладачів, до яких хочеться 
ходити на пари. Також за те, що в Юридичному 
інституті є всі можливості не лише для реалізації 
свого навчального потенціалу, але й наукового, 
організаційного та творчого. Дирекція сприяє сту-
дентам у їх пропозиціях щодо урізноманітнення 
навчального процесу та проведенні різних заходів

Мої побажання щодо подальшого розвитку та 
вдосконалення інституту. Особисто я активний 
прихильник сучасних технологій, тому хочеться 
бачити впровадження цих технологій у навчаль-
ний процес, наприклад, створенння електронного 
журналу, у якому студенти мали б змогу бачити 
свої оцінки, також створення сервісу, за допомогою 
якого студенти мали б доступ до планів семінарів, 
переліку індивідуальних завдань та ін.

Бабак Віталій, 
ПР-31

Враження від навчання в Юридичному інституті 
хороше,  звичайно, не завжди легко, іноді виника-
ють деякі труднощі, проте  я радий що навчаюсь 
в нашому Юридичному інституті. Задоволений 
також тим, що в стінах Юридичного інституту я 

отримав можливість нових знайомств з цікавими 
людьми, талановитими керівниками, творчими 
особистостями. На 1 курсі, я не мав чіткого уяв-
лення про професію юриста. Проте,  пройшовши 
практику юристом в політичній партії «ВОЛЯ», я 
зрозумів, наскільки цікаво працювати юристом. 
Цікаво було розглядати заяви громадян, а також 
знаходити вирішення їхніх ситуацій. Це був хо-
роший досвід для мене, оскільки я мав змогу не 
тільки ознайомитись з юридичною діяльністю а й 
взяти безпосередню участь у підготовці юридич-
них консультацій. 

Юридичний інститут подобається мені за ті 
знання, які я тут отримав, за викладачів, які зуміли 
мене зацікавити.  В нашому інституті я можу не 
тільки отримати гарну освіту, але й самовдоскона-
люватися. Інститут дає можливість розвиватись як 
особистість і жити всебічним, повноцінним жит-
тям. 

Хочу побажати  нашому інституту здобути ще 
більших успіхів, реалізації всіх проектів, а також 
щоб  випускники  нашого ЮІ виходили справжніми 
юристами. Оскільки є люди з юридичним дипло-
мом, а є юристи. Останніх стає, на жаль, дедалі 
менше.

Максимів Любомир,
ПР-3
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Бажання обрати професію юриста виник-
ло в мене ще із дитинства, бо саме у цей період я 
зрозумів, що захищати права людини це завжди 
благородно. У старших класах я не зраджував ба-
жанню вступити до Юридичного інституту, а на-
впаки знову і знову переконувався, що це моє.

Професія юриста є не тільки цікавою, а і 
соціально значимою, що є неабияк важливо у су-
часному суспільстві: приносити користь людям. 

Напевне це і є суттю людського життя – допома-
гати іншим.

За три роки свого перебування у стінах нашо-
го інституту я зрозумів, що люблю його за над-
звичайну атмосферу дружності та підтримки, як з 
боку однокурсників так і із сторони викладацького 
складу, котрий завжди напоготові допомогти своїм 
студентам. Здорова конкуренція, що присутня у 
нашому інституті надає можливість розвиватись 
і ставати кращим, це, в свою чергу, загартовує, та 
надає можливість отримати бажану роботу.

На даний момент в мене є безліч нових ідей 
щодо розвитку нашого інституту, і я роблю безліч 
кроків щоб вони стали реальними. Саме тому на 
минулому тижні я представив свою кандидатуру 
на пост голови сенату Юридичного інституту, і за-
вдяки підтримці студентів і вірі у мене я переміг на 
цих виборах. Тому я буду старатись всіма силами 
підняти рівень нашого інституту. Усім студентам 
хочу побажати хорошого настрою і натхнення до 
пізнання юридичної науки.

Кренців Ростислав,
ПР-41

Завдяки проекту «Юридичний інститут очима 
студентів» маю можливість розповісти про себе 
та враження від навчання в Навчально-науковому 
Юридичному інституті.

Отож, я, студентка 4 курсу –  Сікора Вікторія 
Євгенівна, 5 червня 1997 року народження. Є чле-
ном Координаційної ради студентського самовря-
дування, а саме –  головою наукового сектору. У 
2015 - 2016 навчальному році –  голова ІФ осередку 
Ліги студентів Асоціації правників України. При-
ймаю участь у різноманітних заходах, круглих сто-
лах, правничих школах, конференціях. Обожнюю 
читати книги. У майбутньому мрію стати адвока-
том.

За чотири роки навчання дізналася багато но-
вого, вивчала різноманітні галузі права, приймала 

участь у різноманітних конкурсах, організовувала 
безліч правових заходів, крок за кроком наближа-
ючись до здійснення своєї мрії. Пройшовши вже 
певний шлях, я зрозуміла, що наш інститут є най-
кращим, адже ми маємо змогу вчитися у викладачів, 
які є висококваліфікованими професіоналами, 
можемо кожної весни любуватися квітучим уже 
рідним двором нашої Альма-матер, саме тут ми 
знайшли вірних друзів, це місце, куди ми завжди 
повертатимемося і навіть після закінчення будемо 
відтворювати у приємних спогадах. 

Студенти нашого інституту неодноразово до-
водили, що ми заслуговуємо бути одним з найкра-
щих вищих навчальних закладів України, про що 
свідчать і перемоги у всеукраїнських олімпіадах, 
конкурсах, симпозіумах, моткортах та інших 
заходів, при чому, не тільки правового характеру.

Тому, без сумніву, Навчально-науковий Юри-
дичний інститут є нашою другою домівкою, 
міцним фундаментом для майбутньої кар’єри та 
одним з найяскравіших моментів нашого життя!

Що я можу побажати нашій Альма-матер  –  
це побільше перспективних студентів, які про-
славлятимуть наш ВНЗ на всеукраїнському та 
міжнародному рівні, а в майбутньому будуть 
гордістю Юридичного інституту - справжніми 
гуру своєї справи!

Сікора Вікторія
 ПР-42
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Життя схоже на книгу, на книгу яку я дуже лю-
блю…

Були у моєму житті два юридичні факти, які і  
стали підставою виникнення моїх правовідносин з 
Юридичним інститутом. 

Перший з них, то є мрія, думаєте моя? Куди там...
тато, тато страшенно хотів щоб Наталя була юри-
стом. І отак з дитинства на питання “ким ти бу-
деш коли виростеш?”, я відповідала “буду стукати 
по столі молотком і казати протестую”. Тепер, то 
я добре розумію, що  не можна одночасно бути  і 
суддею,  і однією зі сторін, бо то є процесуальна 
несумісність, але в ті дитячі роки я наївно вірила, 
що зможу все і зразу. 

Наступний безпосередньо пов’язаний з моїм 
прізвищем…Адамович…ні, подобалось воно мені 
завжди, однак  особлива любов прийшла саме на 
юрфаці і відчула я її ще з вступної компанії. Коли 
XX аргументовано розказав моїм батькам (родичам 
Сергія Васильовича про те які великі у мене шанси 
потрапити на бюджетну форму навчання. Питання 
чи залишати оригінали документів у приймальній 
комісії чи ні більше у нікого з членів 7’ї не виника-
ло.

Що стосується, самого навчання в межах 
Юридичного, то тут я добряче зрозуміла фразу 
Скрябіна “Мріяти не можна, треба пахати”,  хоча 
ніколи і не забувала гасло усіх студентів “Не треба 
недооцінювати силу халяви”, за що йому і вдячна, 
а ще за  те, що дає можливість отримати знання у 
сфері юриспруденції та стати на крок ближчою до 
своєї життєвої мети. Ну і звичайно за те що дав: 
найдорожчу людину <3 , (завжди з сміхом згадую 
коментар Олега Ярославовича, - “Адамович, як 
ваш хлопець вас терпить”…хоча одній людині у 
світі точно не до сміху), найкрутішу групу (знаєте, 
4 курс,здавалось б має уже бути налагоджений 
механізм втечі з пар, але то таке… не про нас (на 
хвилі останніх подій)), юридичну клініку (сход-
ження на Говерлу і автостоп з поляками), команду 
“Пташка” (думаю попереду у нас ще не одна пере-
мога).

Адамович Наталія, 
ПР-52

Ще навчаючись у старшій школі, чітко знала, що 
хочу бути юристом. Тож цій справі хочу присвяти-
ти своє життя. Важко виокремити вузький спектр 
інтересів – безперервно навчаюся та з цікавістю 
ставлюся до усього нового. Активно використо-
вую освітні можливості інституту (беру участь у 
конференціях, відвідую відкриті лекції, зустрічі, 
виступи, тощо). Крім того, як член студентсь-
кого активу, беру участь у житті інституту. Як 
активіст з впевненістю можу сказати, що для сту-
дента відкриті усі можливості для реалізації своїх 
талантів та власних проектів у вільний від навчан-
ня час. Студентське самоврядування сприяє роз-
витку особистості студента-юриста, формування у 
нього лідерських навичок, розвиток його талантів 
та, звісно, ж об’єднанню усіх студентів спільними 
інтересами та метою.

На базі нашого інституту функціонує Юридич-
на клініка, метою діяльності якої є формування у 
студентів практичних навичок та формування уяв-
лення про роботу юриста. Особисто для мене, це 
хороша можливість спробувати себе у практичній 
діяльності, виявити свої слабкі та сильні сторони 
на ділі.

Ну і звичайно, коли мова йде про Юридичний 
інститут і питання: «Оля, за що ти любиш ЮІ?», 
то це насамперед люди (викладачі, студенти). Це 
якісний професорсько-викладацький колектив, 
який забезпечує високий рівень юридичної освіти. 
Та молоді, амбітні і розумні студенти,з якими мені 
комфортно та цікаво навчатись.

Я бажаю нашому інституту рухатись тільки впе-
ред, йти в ногу з сьогоденням .Я пишаюсь тим, що 
навчаюсь у Навчально-науковому Юридичному 
інституті!

Данилюк Ольга,
ПР-56
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Навчання в Юридичному  інституті можна 
порівняти із морем, постійний рух та саморозви-
ток, маса нових знань і розуміння, що це професія 
твого життя, адже навчання в інституті це тільки 
початок. Також дуже величезну роль відіграє ви-
кладацький склад інституту, який прикладає про-
сто титанічних зусиль для того щоб ми не тільки 
вивчили предмет але і зрозуміли його,  та стали в 
майбутньому професіоналами своє справи.

Юридичний інститут став для мене alma mater 
та подарував масу незабутніх вражень, знань та 
емоцій. Він стає платформою для перших кроків 
студента та відкритою книгою яку прочитавши, а 
також приклавши зусиль можна досягнути хоро-
ших висот у сфері права.

Ну я хочу побажати нашому інституту здобу-
вати ще більших висот, успіхів в реалізації всіх 
проектів та ще більше студентів які б хотіли вчити-
ся в нас в інституті і на кінець хочу побажати всім 
хто читає це веселого та гарного настрою, бо з хо-
рошим настроєм всі плани реалізуються якнайш-
видше!

Мердух Вікторія,
ПР-52

Якщо говорити про моє враження від навчання 
в Юридичному інституті, то це дуже гарне питан-
ня як для мене, тому що я вже майже пройшов весь 
шлях начання і мені вже є з чим порівняти. Скажу 
так, кожного курсу по різному бувало. Бо, якщо 
брати по кожному курсу, всюди є свої нюанси, пер-
ший курс завжди важкий, бо ти маєш влитися в но-
вий світ і тут тобі дають зрозуміти, що це вже не 
школа, а, можна сказати, вже доросле життя і важко 
спочатку до цього призвичаїтися. Але завдяки ви-
кладачам і атмосфері в Юридичному інституті це 
проходить швидко і ти вже починаєш помічати як 
легко і водночас цікаво проходить навчання в Юри-
дичному інституті. Тому, моє враження від начання 
в Юридичному інституті дуже хороше і я дуже ра-
дий що пройшов цей шлях із своїми друзями.

Юридичний інститут мені подобається за те, що 
він дав мені можливість реалізувати себе у всіх пла-
нах, а саме активістському, науковому і навіть твор-
чому напрямку. За весь час начання в Юридичному 
інституті, я був і сенатором і грав в КВН, був DJ на 
Юрхвилі, а також був головою начального сектору. 
Тому можу чітко сказати, що в нашому інституті 
є все, що потрібно для реалізації себе та кожного 
бажаючого, головне не лінуватіся, вірити в себе та 
багато працювати і все вийде. 

Щодо побажань, то я хочу побажати Юридично-
му інституту здобувати ще більших висот, успіхів 
в реалізації всіх проектів та ще більше студентів 
які б хотіли вчитися в нас в інституті і на кінець 
хочу побажати всім, хто читає це, веселого та гар-
ного настрою, бо з хорошим настроєм всі плани 
реалізуються якнайшвидше. 

Ляхович Андрій, 
студент-магістр  Пр(м)-08
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Юридичний Центр - це професійне об’єднання 
адвокатів, засноване з метою захисту прав гро-
мадян та підприємців як в Україні, так і за кор-
доном. Головною метою Юридичного Центру є 
висока фаховість надання правових послуг, що 
досягається шляхом індивідуальної спеціалізації 
юристів.

Ми пропонуємо гнучкі форми надання правової 
допомоги - індивідуальні консультації, представ-
ництво по справах за окремими дорученнями та 
абонентське обслуговування бізнес-структур і 
професійних об’єднань.

Наша сторінка в Інтернеті: www.lawcentre.com.
ua

Адреса: м. Івано-Франківськ, вул. Страчених, 3
Телефон/факс: (0342)505675
e-mail: law.centre@yahoo.com

Гостинно запрошуємо відсвяткувати весілля, урочисті події, 
сімейні свята, корпоративи, випускні вечори та банкети!

РЕСТОРАН НА  140 ОСІБ
	 ЛАУНЖ-БАР
	 БІЛЬЯРД

ПІЦА НА ДРОВАХ
        УКРАЇНСЬКА ТА ЄВРОПЕЙСЬКА 

КУХНЯ
Обіцяємо бездоганне обслуговування, затишок, хороший настрій 
та незабутні враження. Відвідавши цей надзвичайний заклад Ви 
обов’язково повернетесь сюди знову! Для постійних гостей існує 

гнучка система знижок!
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